

吉林原常务副省长涉嫌违纪被查



田学仁(资料图片)

据新华社电 据中央纪委有关负责人证实,吉林省委原常委、省政府原常务副省长田学仁简历

1947年10月生,辽宁宽甸人。1971年10月加入中国共产党,1968年10月参加工作。东北师大函授毕业。中国社会科学院研究生院研究生。

历任通化市起重机械厂车间主任、党支部书记、厂长;通化市委副书记;通化市纺织厂厂长;共青团吉林省委副书记;1985年任吉林省委办公厅副主任,1991年1月任

副省长田学仁涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

吉林省委办公厅主任;1994年3月任长春市委副书记;1997年任吉林市委副书记;1998年任吉林市委书记。2001年1月任吉林省委常委,延边自治州委书记;2004年12月任吉林省委常委,常务副省长、省政府党组副书记;2007年5月至2008年1月任吉林省政府常务副省长。七、八、九届吉林省委委员;2008年2月起任吉林银行董事长。

29省份GDP发布 粤浙京增幅垫底

据《法制晚报》报道 日前,全国已有29个省市发布了前三季度经济运行情况。统计发现,有28个前三季度的GDP跑赢全国水平。此外,与去年同期相比,23个省份同比增幅放缓。数据显示,前三季度,重庆与天津这两个直辖市GDP增速最快,均达到了16.5%。有趣的是,GDP增速最低的三个省份也是中国经济最发达的三个地区,分别为北京8%,浙江9.5%,广东10.1%。其中,只有北京的GDP增速比全国水平低,在29个省份中排名最后。

温州中小企业 关停现象好转

据新华社电 温州市5日召开新闻通报会称,企业关停、倒闭现象有所好转,社会恐慌心理基本消除。但中小企业资金困境尚未得到根本缓解。下一步将加强政、银、企业协调对接,增加不良贷款容忍度;创办民间借贷服务机构,引导民间阳光化运作。

据介绍,近期末出现较有影响力的企业出走情况,也没有发生企业主跳楼等极端事件。此前“跑路”企业主有15人回温州或恢复联系,部分企业恢复生产。有5家企业启动重组程序,共注入资金5080万元。

大陆对台湾同胞 开放报考专业资格

据新华社电 2011年全国专利代理人资格考试5日至6日举行,设在福州的考场上首次出现台湾同胞的身影。近年来,大陆方面对台湾同胞开放专业资格考试领域不断扩大,实现两岸人才更好地对接,构建起两岸共享的“智能高地”。

今年共有189名台湾同胞参加这项考试。他们通过考试取得《专利代理人资格证书》后,在大陆已批准设立的专利代理机构中实习满1年就可申领《专利代理人执业证》。据悉,为进一步推动两岸人才交流,促进两岸经贸文化共同发展,大陆有关部门已陆续对台湾居民开放了律师、医师、会计师等各种专业技术人员资格考试。

河南项城桥梁坍塌 4车落水无人死亡

据中新社电 昨天早上5点多,位于河南省项城市丁集镇板桥村附近的一座建于上世纪70年代的公路桥梁坍塌,当时正在桥上行驶的4辆车全部落水。

记者在事故现场看到,坍塌桥梁约30米宽,50米长,整个桥面已全部塌入河底。4部落水车辆中一部出租轿车、一部面包车、两部货运卡车,其中一辆装满沙子的货车已经断裂。当地村民介绍,事故发生在早上四点至五点之间。由于警方和附近群众救援及时,落水司机全部获救,其中两人伤势轻微。据救援人员介绍,可能是因为4辆车同时上桥导致危桥不堪负重。

贵州福泉爆炸事故 死亡人数增至9人

据新华社电 记者从贵州省福泉市委宣传部了解到,截至5日16时,福泉爆炸事故死亡人数增至9人,接受医院救治的伤者中已有81人出院。目前还有136名伤者住院治疗,其中重症伤者4人。

河南义马矿难确认系地震造成

共有67人获救生还,遇难矿工赔偿金不低于40万

综合新华社

11月5日下午,河南义马煤业集团举行千秋煤矿“11·3”冲击地压事故抢险救灾新闻发布会,义煤集团董事长武予鲁确认造成此次事故的原因系地震。目前,抢险救援已基本结束,这起矿难共有67人获救生还,8人遇难。



最后一名获救矿工升井

共有67人获救生还,8人遇难

11月3日19时45分左右,河南义煤集团公司千秋煤矿21221下巷掘进工作面发生一起冲击地压事故。当班21221下巷掘进工作面下井作业人员75人。事故发生后有15人成功升井,共有60名矿工被困

井下,其中4人当日遇难。救援工作在当晚展开,至11月4日13点30分左右,成功救出7名被困矿工,井下尚余49人。

义马“11·3”矿难事故抢险救援取得重大进展。昨日11时46分,随着最后一名矿

工安全升井,井下被困的最后49名矿工中生还的45名矿工已全部升井,被迅速送往附近医院接受治疗。另外4名矿工不幸遇难。至此,抢险救援基本结束。这起矿难共有67人获救生还,8人遇难。

遇难矿工赔偿金不低于40万

据现场救援人员介绍,造成此次千秋煤矿冲击地压事故的原因很可能是由于13日晚义马市发生的2.9级地震,而这应该就是造成此次冲击地压事故发生的最直接原因。昨日,在“11·3”冲击地压事故抢险救灾新闻发布会上,义煤集团公司董事长武予鲁确认,造成此次事故的原因系

地震造成。义煤集团董事长武予鲁介绍说,关于赔偿标准,国家有明确的规定,公司将按照国家、省政府的要求,绝对不低于这个标准。此外,还有煤矿意外伤害补偿,预计不会低于40万元。武予鲁表示,对于事故中受伤矿工,集团公司将根据国家规

定,全力以赴给予最好的医疗救治,不能再因治疗失误而让他们致残。

据了解,从4日开始升井的被困矿工全部被安置在义煤集团总医院进行救治,目前所有矿工生命体征稳定,没有生命危险,治疗正在积极进行中。事故原因调查和善后工作也都正在进行中。

广东江门中院一法官跳楼身亡

星报综合报道 11月5日上午,广东江门市中级人民法院执行局法官李步安,从位于江门市蓬江区丰乐路某楼盘的自家住所楼顶纵身跳下身亡。江门中院当日上午则召开中层以上干部紧急会议。

该院新闻发言人向记者确认,李步安法官确已坠楼身亡,具体原因仍在调查中。

记者获悉,李步安此前从清远中院调动到江门,坠楼原因疑与莫远航案件有关。据了解,莫远航原为省人防办副主

任,因涉嫌严重违纪,于近日接受组织调查。莫远航曾任清远市检察院检察长、江门市政法委副书记、江门市中院院长、河源市纪委书记,2011年1月起,任广东省人防办副主任。

亿万女富豪吴英案将发回重审

星报综合报道 一审被判死刑的吴英,迎来了一丝曙光。本色集团部分房屋产权纠纷的民事案件,将由浙江省高院发回重审。11月4日,主审该系列民事诉讼的浙江省高院法官王军向记者证实了这个消息,王军称此案正在进行移交的程序,将发回金华市中级人民法院重审。但他并没有透露发回重审的原因。

杨志昂(吴英债权人之一)等人非法拘禁,其随身带的现金支票330万元、银行卡数张,价值几十万的手表、首饰都被携走,并被逼迫在30多份空白纸上签字。这些拥有吴英亲笔签名的空白纸,后来摇身变为三份房屋产权转让协议、收条等材料。吴英一方坚持这是系列假合同。

民事案件中涉及的房产,是本色集团旗下资产的重要组成部分。吴英在2004年至2006年期间,购置了大量房产,在其集资诈骗案发后,法院冻结了本色的部分

资产。吴英父亲吴永正认为,本色的资产可以覆盖债务,但东阳市公安局在刑事案件庭审前,就低价拍卖本色概念酒店经营权和30余辆轿车。吴永正对此耿耿于怀。

吴英的刑事案件于2009年12月18日一审判决,法院认定吴英非法集资7.73395亿元,实际集资诈骗3.84265亿元,以集资诈骗罪判处吴英死刑,并处没收其个人全部财产。二审于2011年4月7日开庭,至今未判。本色集团民事案件发回重审,给一审被判死刑的吴英带来了一丝曙光。